

全国社会体育指导员网络交流展示

我市健身腰鼓队荣获一等奖

□记者 陈雪峰

盐城晚报讯 8月8日,在国家体育总局社体中心和中国社会体育指导员协会举办的“8·8全民健身日”2022年全国社会体育指导员网络交流展示大会上,我市健身腰鼓队代表江苏参赛,获得健身技能交流展示(健身操舞类)一等奖。

我市健身腰鼓队自编创作的《盛世腰鼓》曾在2021年获得第十四届全运会广场舞类农村乡镇组一等奖,这套腰鼓串联了不同的腰鼓打击技巧,动作难易配合有序,运动负荷科学有效,在主题音乐《东方红》的伴奏下,时而激情奔放,时而婉转悠扬,再结合积极流畅的队形变化,整套动作既锻炼身体,又愉悦身心,还给人以美的享受。

作为全国广大社会体育指导员交流展示的平台,全国社会体育指导员交流展示大会自2011年起连续举办至今,已成为全国规模最大、规格最高的综合性全民健身品牌活动之一,多年来在促进全

民健身与全民健康深度融合,助力健康中国和体育强国战略实施等方面发挥了重要作用。

本次大会利用线上和线下相结合的方式,旨在进一步提升社会体育指导员健身指导水平,为广大社会体育指导员提供交流展示学习的平台,更好推动全民健身活动的广泛开展。经过征集、评审和优秀作品直播三个阶段,我市健身腰鼓队最终脱颖而出,获得健身技能交流展示(健身操舞类)一等奖。

盐城市社会体育指导员协会成立以来,积极宣传和推广《全民健身纲要》的实施,不断深化“全民健身、全民健康、全民快乐、全民共享”的理念,参与方式更多元,指导服务更贴心。全市已拥有各类社会体育指导员有43702名,他们常年活跃在各地晨晚练点,涉及的领域既有广场舞、健身气功等项目,也有篮球、田径、羽毛球等体育项目,更有街舞、攀岩等年轻人喜欢的项目。

围甲联赛:
李维清主将连胜遭终结
江苏占据榜首

据新华社杭州8月10日电 2022华为手机杯中国围棋甲级联赛10日在浙江湖州长兴结束了第七轮的争夺,上海建桥学院队的李维清在主将战中不敌衢州烂柯队的柁嘉熹,此前主将六战全胜的战绩就此被终结。

当天比赛李维清执黑先行,但状态明显不如前几个比赛日好,下出缓手局面被动,老将柁嘉熹利用在中腹的优势稳扎稳打,最终胜出。上海队在另外三盘比赛中未能挽回劣势,以1:3不敌衢州队。

李维清主将战首败,而柯洁则在本轮击败浙江浙商证券队的许嘉阳,迎来个人本赛季主将战首胜。柯洁所在的深圳队也迎来一场4:0的大胜,其中戎毅击败了日本棋手井山裕太。

榜首争夺战中,卫冕冠军苏泊尔杭州队以2:2主将胜此前领跑的成都农商银行队,但登上榜首位置的却是江苏佳辰队,他们以3:1战胜重庆T23队,凭借第二轮对阵苏泊尔杭州队时获胜的直胜优势,占据联赛第一。

王浩宇

皇马第五次捧起欧洲超级杯

据新华社赫尔辛基8月10日电 凭借阿拉巴和本泽马在上下半场各入一球,西甲皇家马德里队在10日进行的欧洲超级杯比赛中以2:0击败德甲法兰克福队,第五次获得该项赛事冠军。

皇马第五次称雄欧洲超级杯,也让他们追平了AC米兰队和巴塞罗那队,并列成为获得该赛事冠军次数最多的球队。皇马此前曾在2002、2014、2016和2017四次问鼎,2018年他们也以欧冠冠军身份参赛,但是以2:4输给了同城对手马德里竞技队。

肖亚卓

荷兰女足国家队主教练被解聘

新华社海牙8月10日电 荷兰足球协会10日宣布,由于荷兰国家女子足球队在欧锦赛战绩不佳,球队主教练马克·帕森斯被解聘。

现年36岁的英国人帕森斯去年五月被任命为荷兰女足主教练,在上个月的女足欧锦赛四分之一决赛中,志在卫冕的荷兰女足被法国队淘汰。

荷兰足球协会表示,荷兰队是欧锦赛卫冕冠军,还是上届世界杯亚军,协会对球队抱有很大期望,但欧锦赛的比赛结果令人失望。虽然荷兰队眼下还在征战2023年女足世界杯预选赛,但协会对帕森斯继续领导球队失去了信心。

王湘江

盐城足球俱乐部冠军联赛
举行颁奖典礼

盐城晚报讯 日前,“茅台王子酒”杯盐城足球俱乐部冠军联赛颁奖典礼落下帷幕。

本次联赛历时一个月,最终获奖的队伍有:新青联获得联赛冠军,茅台王子足球队获得亚军,鑫隆达·中晟获得季军。祖航·拉比特、巡游者获得最佳风尚奖。闭幕式上,冠名单位贵州茅台酱香酒营销有限公司表示,将一如既往支持和推动盐城足球事业发展。

徐久久



郑钦文在比赛中回球。

徐一璠(右)赛后与球迷合影。

8月10日,在多伦多进行的2022年加拿大国家银行网球公开赛中,中国选手郑钦文晋级女单第三轮,张帅以0比2不敌罗马尼亚选手哈勒普,无缘女单第三轮,中国组合徐一璠/杨钊煊以2比1击败青山修子/詹皓晴组合,晋级女双第二轮。

新华社记者 邹峥 摄

2022 羽毛球世锦赛签表出炉

据新华社北京8月10日电 2022年羽毛球世锦赛将于8月22日至28日在日本东京举行,世界羽联10日在马来西亚吉隆坡举行抽签仪式。中国队女单、女双均实现全额参赛,陈雨菲有望与中国台北名将戴资颖在半决赛相遇,卫冕冠军陈清晨/贾一凡则与其他两对队友分在同一半区。

根据世界羽联官网公布的签表,女单方面,陈雨菲、何冰娇、王祉怡、韩悦四人将携手参赛。其中4号种子、奥运冠军陈雨菲独守下半区,可能遇到泰国球手因达农、2号种子戴资颖等好手。其他三名国羽女将都在上半区,过关途中,何冰娇有可能碰到西班牙人马林、头号种子山口茜等强手。

男单赛场将有石宇奇、陆光祖、赵俊鹏三名中国队选手现身。其中现世界排名第21的石宇奇可能在第三轮对阵印尼名将金廷,如能过关,接下来

他极有可能在四分之一决赛碰到东京奥运会冠军、丹麦人安赛龙。

女双方面,头号种子陈清晨/贾一凡和队友杜玥/李汶妹、刘玄炫/夏玉婷都在上半区,张殊贤/郑雨在下半区。上半区还有韩国组合李绍希/申昇瓚、日本组合松本麻佑/永原和可那等,下半区则有日本的2号种子福岛由纪/广田彩花、韩国的4号种子金昭映/孔熙容等。

男双方面,国羽几对组合由于世界排名较低,将缺席本届世锦赛。

混双赛场,郑思维/黄雅琼、王懿律/黄东萍、郭新娃/张殊贤三对中国队组合将携手征战。头号种子“雅思”组合近几个月状态正佳,手握6个国际赛事冠军。

丁文娴 姬焯 许仕豪

中国女篮将开启海外拉练备赛世界杯

新华社北京8月10日电 据中国篮球协会消息,11日凌晨,结束国内备赛的中国女篮将启程前往欧洲,开启2022年女篮世界杯开赛前的海外拉练之旅。

据悉,中国女篮将先后前往法国、西班牙、比利时和塞尔维亚,分别与法国女篮、西班牙国内女篮俱乐部、比利时女篮和塞尔维亚女篮进行多场热身

赛。并于9月中上旬前往澳大利亚,视情况与澳大利亚国内女篮俱乐部或其他世界杯参赛球队进行大赛前最后的热身。

2022年女篮世界杯将于9月22日至10月1日在澳大利亚悉尼举行,中国女篮与比利时、波黑、波多黎各、韩国和美国队同在A组。

林德韧